



ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО
ГИГИЕНИСТОВ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ
РОССИИ

Благодарственное письмо

**УВАЖАЕМАЯ
ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА!**

Профессиональное общество гигиенистов стоматологических России выражает Вам глубокую благодарность за помощь в организации и проведении Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Гигиенист стоматологический. Лучший по профессии 2015» и Симпозиума «Федеральная программа профилактики стоматологических заболеваний. Роль гигиениста стоматологического», которые состоялись 9–10 июня 2015 года.

Ваша поддержка, проявленное внимание и высокий уровень организации позволяют эффективно реализовывать политику Министерства Здравоохранения России, направленную на формирование здорового образа жизни, развитие профессиональной компетентности гигиенистов стоматологических в Центрах здоровья и создание кадрового потенциала специалистов в области профилактики стоматологических заболеваний.

Желаем Вам дальнейших успехов на благо Ханты-Мансийского округа и России.

Президент Профессионального общества
гигиенистов стоматологических России

Е. Н. Иванова